

# Пульс школы

**Школа — это мастерская, где формируется мысль подрастающего поколения, надо крепко держать ее в руках, если не хочешь выпустить из рук будущее.**



## Красные береты



18 января в нашей школе прошла военно-спортивная игра по сдаче экзамена на право ношения Красного берета юнармейца. Игра подобного рода проводится в районе впервые. На мероприятие присутствовал и военком Арского района Алмаз Бурганов. Он сказал, что «в юнармейцы надо посвящать только самых достойных».

Чтобы получить право носить красные берет юнармейца, ребята должны были показать свою физическую подготовленность, стрелять из пневматического оружия, разбирать и собирать АК-74, марш-бросок на 2,5 км и т.д. Всего в соревнованиях приняли участие 15 ребят. Испытания были нелегкие. С честью выдержали все испытания и дошли до конца только шестеро: Гараев Азат(8В), Хасанов Руслан(8В), Зайнуллин Булат(8В), Мустафин Даниил(8В), Шалканов Адель(8А), Фазулзянов Айзат(8А). Им были вручены красные береты и значки. Поздравляем всех и желаем быть лучшими во всём и всегда!

И.Р.Аскарлов, преподаватель ОБЖ

## До свидания, Снежинка!

На зимних каникулах в школе было очень весело, потому что каждый день ребят встречал зимний лагерь «Снежинка». В лагерь ходили 90 учеников. Незаметно пролетели эти дни, каждый был насыщен интересными событиями. 28 декабря состоялось открытие смены, праздничный концерт, спортивный час на стадионе г. Арска. 29 декабря - в третий день лагеря прошел шашечно-шахматный турнир и инсценирование сказок в отрядах. 30 декабря в лагере провели спортивный праздник «Все на лёд», а также была проведена спортивная эстафета на свежем воздухе. 3 января обучающиеся посетили МФЦ на станции Арск, где для них была проведена викторина «Приключения Вити и Маши». 4 января обучающиеся посмотрели кукольный спектакль «Колобок». А 5 января прошел конкурс рисунков «Веселый карандаш». Ребята попрощались с зимним лагерьем до следующего года.

С детьми в лагере работали учителя: Бакиева Я.Г., Бакиева Р.К., Алмаева Л.Т., Мухутдинова В.Р., Гафарова Ф.Г., Абызова Н.В., Сабирзянова А.Т., Галиуллина К.Р.



## Школьные новости

«Математику уже затем учить надо, что она ум в порядок приводит» (М.В. Ломоносов).



В нашей школе традиционно каждый год проводятся предметные недели. Этот год начался с Недели точных

наук. С 16 по 21 января были проведены открытые уроки и внеклассные занятия по предметам физико-математического цикла.



19 января в 7 Б классе прошёл очень интересный и познавательный открытый урок по физике. Сначала класс поделит на три маленькие команды из четырёх человек, а остальные одноклассники оставались болельщиками и могли помочь в трудной для команд момент. Для начала сделали разминку и Мунира Лутфиевна задавала вопросы, связанные с физикой, потом трём командам дали по одной практической работе. С этими работами справились все команды. Затем команды решали задачи на логику. В конце урока подсчитали баллы у каждой команды и определили места. Вторая команда выиграла первое место, третья команда заняла второе место, а третья место заняла первая команда. Урок всем понравился, он был очень интересным и познавательным.

Лейсан Шаяхметова



## Наши победы

5 января на стадионе г. Арск наша школа организовала спортивный праздник «Зимние забавы». В программе праздника были лыжные гонки, эстафета, гонки на ледянках, зимние игры.



10 января на линейке Фазлыев И. (11в класс), Хабреева А. (10б класс), Галауетдинов Н. (5а класс) были награждены грамотами за победу на районных соревнованиях по шахматам.

На районных лыжных гонках ученица 11 Б класса Саяхова Ханя заняла 1 место!



14 января в спортивном зале школы классные руководители Галиуллина К.Р. и Мухутдинова В.Р. организовали соревнования по пионерболу среди обучающихся 4-х классов. Команда девочек 4а класса заняла I место, команда мальчиков 4б класса заняла I место.

26 января обучающиеся 5б класса (классный руководитель Хоженцева С.Ф.), 7б класса (классный руководитель Ибраева Р.Х.), 8в класса (классный руководитель Ибатуллина И.Д.) посетили музей "Заказанье", в котором организована выставка художника Валиуллина Ильдара Хайдаровича.



*Это интересно знать*

25  
*дней  
студента!*

Есть в конце января один такой замечательный день, когда по приметам даже в пасмурную погоду

хоть на минутку заглядывает на землю солнышко.

Это 25 день месяца и в народе в старину его называли или «Солныш» или праздник «Татьяны Крещенской».

Сегодня этот день все знают как праздник Святой Татьяны или День студента.

Студенчество любит праздновать Татьянин день, история возникновения праздника уходит корнями в древнюю старину.

Из глубины веков из уст передается в уста рассказ об одной из первых христианок, мученице Татиане, родившейся в древнем Риме в знатной семье.

Воспитанная глубоко верующим отцом, Татьяна всей душой уверовала в Бога и посвятила свою жизнь служению людям: в одном из храмов помогала больным и нуждающимся.

Христианская вера в те времена преследовалась и однажды во время гонений в 226 году девушку схватили язычники. Горячая молитва Татьяны вызвала землетрясение, разнесло на куски идола, в жертву которому ее хотели принести, и разрушила храм.

Язычники жестоко пытали Татьяну, но как будто невидимая рука отводила от нее удары – девушка оставалась живой и невредимой.

Татьянин день вернулся в Россию в 1992 году. Инициатором возвращения студенческого праздника был ректор МГУ Виктор Антонович Садовничий. А в 2005 году президентом страны был подписан указ об учреждении официального празднования Дня российского студенчества.

В Татьянин день для студентов повсюду организовываются развлекательные мероприятия. Во многих городах устраивают дни открытых дверей в музеи и кинотеатры, на дискотеки и на катки. Владельцы молодежных кафе делают молодым людям скидки и бесплатно угощают десертами,

*Актуально!*

## Привет от выпускников

**Хамидуллина Алина**

Закончила школу в 2016 году, на сегодняшний день учусь в Казанском государственном медицинском университете. Поступила именно в этот вуз, потому что с детства хотела стать врачом. Учиться сложно, преподаватели доброжелательны, однокурсники стали ещё одной семьей.

Выпускникам 2017 года желаю хорошо сдать экзамены и поступить туда, куда они хотят. Не бойтесь трудностей и смело идите к своей мечте!



**Гимадиев Булат**

Я закончил нашу школу в 2016 году, на данный момент учусь в Казанском юридическом институте МВД. Посоветовали друзья, родители, знакомые, которые там учатся. Отличный институт, учусь в хорошем колллективе, у нас слишком маленький курс, всего 24 человека, поэтому разногласий нет. Преподаватели требовательные, но и в тоже время очень добрые и отзывчивые. Желаю всем выпускникам 2017 года успехов в учебе, чтобы поступили туда, куда хотят, ЕГЭ чтобы сдали на 99 баллов.

**Алия Галимова**



Я закончила нашу школу в 2012 году и на сегодняшний ден учусь на 5 курсе лечебного факультета Ижевской государственной медицинской академии. Выбор будущей профессии я сделала рано, еще в младших классах, а вот с выбором вуза было сложнее, но поговорив со студентами

академии и съездив в Ижевск, я окончательно решила, что буду учиться в ИГМА. Своим выбором я на 100% довольна, начиная от качества образования, порой очень сложной учебой и строгих, но справедливых преподавателей, заканчивая неизбежно веселой студенческой жизнью и своими любимыми одногруппниками.

Хочется пожелать выпускникам 2017 всегда идти к своей цели и осуществлять свои мечты, никогда не забывать школу и учителей.



## Рамзия Набиева

Я закончила школу в 2014г. На сегодняшний день я являюсь студентом 3 курса КФУ( Институт филологии и межкультурной коммуникации). Еще до окончания школы я старалась посещать "Дни открытых дверей" в различных институтах. а уже окончив школу, я стала просматривать информацию в Интернете о различных институтах, расспрашивала своих друзей и знакомых о поступлении, а также звонила в деканаты, чтобы узнать ,какие предметы необходимы для поступления, а также с какими баллами можно поступить в тот или иной вуз. Узнав все необходимое, я решила подавать свои документы на различные факультеты КФУ. И наконец, в августе 2014 года я узнала, что поступила в Институт филологии и стала студентом КФУ. Я очень обрадовалась. Мое первое впечатление о вузе связано с Днем первокурсника. Нам устроили праздничный концерт, где мы познакомились

друг с другом и нашим куратором. Концерт был очень интересным, и именно поэтому он остался в моей памяти как начало новой и интересной студенческой жизни.

Будущим студентам хочу пожелать, чтобы они хорошо сдали свои экзамены и поступили в желаемый вуз.

## Ильдар Рамазанов

Закончил школу недавно, в 2016 году, а сейчас учусь в Казанском авиационном университете им. А. Н. Туполева. Об этом вузе узнал от родственников, да и к тому же сам вуз не так уж безызвестен. Все -таки один из лучших технических университетов, а мне всегда нравились технические науки.

Первые впечатления от учёбы ,конечно же, приятные, считаешь себя частью чего-то большого, но одновременно было немного страшно, ведь на новом месте не знаешь, что будет впереди.

А что бы я пожелал выпускникам? Тем, кто еще не выбрал ,куда поступать, советую просто выбрать то , что вам больше подходит (что "по душе", так сказать),а насчет предстоящих экзаменов уж точно не стоит волноваться. Я сейчас ,оглядываясь назад, понимаю какой это был пустяк-сдать экзамены !



## Советы выпускникам

**Экзамен - это своеобразная борьба, в которой нужно проявить себя, показать свои возможности и способности.**

Первый «секрет» - помни, что чем раньше ты начнешь подготовку к экзаменам, тем лучше.

Второй «секрет» - составь план своих занятий: четко определи, что именно будешь изучать каждый день.

Третий «секрет» - начни с самого трудного, но если тебе трудно "раскачаться", можно начать с того материала, который тебе больше всего интересен и приятен.

Четвертый «секрет» - полезно структурировать материал при помощи составления планов, схем, причем желательно на бумаге. Не стоит учить наизусть весь учебник.

Пятый «секрет» - разумно чередуй занятия и отдых, питание, нормальный сон, пребывание на свежем воздухе.

Шестой «секрет» - толково используй консультации учителя. Приходи на них, солидно поработав дома и с заготовленными конкретными вопросами.

Седьмой «секрет» - готовясь к экзаменам, мысленно рисуй себе картину триумфа.

Восьмой «секрет» - оставь один день перед экзаменом на то, чтобы вновь повторить все планы ответов, еще раз остановиться на самых трудных вопросах.

Девятый «секрет» - вечером накануне экзамена перестань готовиться, прими душ, соверши прогулку, выспись как можно лучше, чтобы встать отдохнувшим, с ощущением силы и "боевого" настроения